

9.12.12

+

ЗАЯВЛЕНИЕ партии “ДЕМОКРАТИЧЕСКИЙ ВЫБОР РОССИИ”

Партия “Демократический Выбор России” предельно обеспокоена решением Президента и Верховного Главнокомандующего о призыве на военную службу выпускников гражданских ВУЗов страны.

Мы считаем это решение, подготовленное высшим руководством Министерства Обороны РФ, не оправданным ни с военной, ни с экономической, ни с политической точки зрения. Обеспечение на должном уровне обороноспособности страны требует не принудительного привлечения огромного числа неподготовленных в военном отношении людей, а квалифицированного и разумного управления вооруженными силами, обеспечения военнослужащим достойного уровня жизни и социальной защищенности.

Несмотря на огромные потери для страны российские генералы требуют призыва на службу молодых гражданских специалистов. При этом они умалчивают о том, что выпускники военных училищ - офицеры, сознательно выбравшие военную профессию, в массовом порядке покидают армию. Армию, руководители которой готовы идти на любые издержки для общества и государства, лишь бы не проводить военную реформу.

Партия “Демократический Выбор России” считает, что решение о призыве на военную службу выпускников гражданских ВУЗов противоречит курсу на демилитаризацию страны и является новым свидетельством роста влияния партии войны. Мы еще раз обращаем внимание общества на то, что в государстве фактически отсутствует механизм гражданского контроля за деятельностью военного ведомства. Мы призываем Президента пересмотреть свое решение.

Председатель партии ДВР



ЕГОР ГАЙДАР